

前天，突然接到老家一个兄弟的电话，说刘明（化名）大概不行了，应该肝癌晚期，让兄弟们不计前嫌，出些钱给他治病。放下电话，我思绪有点乱！我和刘明、李军认识20年了，我们三个都说是最好的兄弟。之前就数刘明条件差，但大家从来没有在乎过这些。

## 投资七匹狼膨胀开始

事情要从09年说起，那时刘明也没有个稳定的工作和收入，当时我们县城七匹狼专卖店要转让价格合适，他想接下做生意，我就赞助了他把店接下来了。一切从这里开始变化，我发现从开店之后他就膨胀了。

在当时七匹狼在县城里很是利润很可观的，还可以认识些所谓的排场人。也是命吧，他那年正好赶上工程承包热，他又借钱做起了承包，当时我已经定居郑州了，很少回去！

我偶尔回去小聚时发现他只求名不求利，别人做工程就是为了赚钱，他是为了证明自己有能力，接个小项目就让他的小兄弟负责，几乎每个项目都亏损，而他的小兄弟挣钱不挣钱都不知道了！他根本没钱，所有的钱都是借的，利息基本上是2分，10万一个月2000的息，比高炮少多了。

## 兄弟开始成陌路，投资遭拒

后来我也回老家创业，我在市区，他在县城。那时我就发现他每月招待费都过4万左右。其实一直强撑着，县城里朋友基本上能借的都借完了。后来他孤注一掷的来市区接了两个工地建筑的项目，也是机会吧，工地很顺利，这又膨胀了，1万多手机，心情不好就直接掰断、去ktv唱歌砸电视，各种遭啊。

在他工地挣钱时还发生过一件事，当时C是我公司的一个合伙人，后来被他挖走和他一起做工地，有一次我们在一起喝茶，我说你们现在做的不错，等几年我公司稳了，我投资给你们100万也赚个零花钱，这时C看看我，看看他，也没说话，毕竟不当家。

刘明也不接话，看手机，当时我觉得我很没面子，只能自己圆场，说我也不掺和了，反正当时我公司已经稳定了，虽然赚的不多，一年60万左右也够生活了。

## 工程出问题，借百万跑路

从那时候开始我就和他疏远了，他刚来市区的时候已经检查出来肝功能有点毛病，但是他压力大，每天都喝很多酒，我也劝过他身体为重他说他活的太累，但他老说压力太大，根本不想明天。

后来两个工地相继出了问题，资金链断了，追账的人天天堵门，他就开始满朋友圈的借钱。不管熟悉不熟悉，我的朋友可能和他只有一面之缘，也开始借。

他还拿了李军35万，欠了C君80万左右，他和我的合伙人之一d君也借了22万。E君就是个工薪阶层，自己买车的15万都借给了他了，还帮他办个70万的抵押贷！当时E君条件不好，妈妈尿毒症，要不定时的透析。我刚创业也是欠一屁股帐，所以没给过他太多，几千的也有不少。

他给E借钱的时候我也在，15万分两笔，一次7一次8，借8的时候我借E了5个，他还很生气！

拿走黑社会10w，不还危急妻儿

最后实在撑不下去了，来市区找我了，要借我10万，我当时已经懒得理他了，没能力还钱的借钱，我认为都是骗子，我给他说，你如果要跑路兄弟们一场我给你3万，你不用还，家里小孩我负责，你出去从新开始。

他说他拿了黑社会10万 如果还不上老婆和孩子可能有危险。在市区耗我三天，我真手头没有，就给一个外地的朋友联系，打过来10万，也是2分的利。我钱给他后，3天时间人消失跑路了，去深圳了，外面呆了一年。

这么多年自认兄弟做的还可以，他二胎得个儿子我还送了1万，在当时我们县城，1万绝对天价礼了。在他跑路的这一年内，我去看过他家小孩，像中秋和过年我都去，而且每次去都放2000块钱。

妻子离婚，欠千万

他前年在外面呆不下去了，又回来了，好像彻底破罐子破摔了，听说天天喝酒。去年我们偶遇过一次，他说不是兄弟吗，我拿你10万不还咋了。其实我自己还钱垫利息已经5万多了。当时也没说话，只是默默把他电话拉黑了。现在他出事了，我觉得我可怜不起来他，只有可悲。

E君知道刘明肝癌的事后给我打了无数电话，还说当时他借钱时候应该多借点。哎E是实在人好兄弟。我估计刘明这辈子很难翻身了，我统计了下他其实借的钱在500左右，但是加利息已经滚到1000了。还有金融公司的钱！

我给他媳妇打电话，一问，原来早就离婚了。他回来这两年就见了3回就吵了3次架，他媳妇说这或许也是一种解脱，对所有人都是解脱。

这兄弟成陌路，真是可惜可叹，一欠钱就身不由己啊，今天的申卡故事看够了吗，要是还想看的，往下看卡玖今天准备了福利，还有个更曲折离奇的故事等你！

今年24岁，一年前拥有1层写字楼，2套别墅，一辆法拉利，半年在澳门输了4000W，三次复仇，为了女公关一夜花5W，如今，家人决裂，瘫痪杭州，各种心酸没有人能懂，从富二代到负二代，经历了怎样的疯狂.....

卡玖最近迷上了这个绝对精彩真实的经历，并且找到了完整最新4万字版本，现在免费送给大家，关注申卡能手后，回复16，即刻获得免费下载密码。